

В Листвянке воссоздают экологическую комиссию

В Листвянке на берегу Байкала в 2013 году планируют заново создать экологическую административную комиссию, которая займется контролем над соблюдением законодательства в части землепользования и охраны природы в пределах поселка.

Как рассказал «Байкал Инфо» председатель думы Листвянки Вадим Рейтер, предложение о создании экологической комиссии поступило от заведующего Байкальской астрофизической обсерваторией Александра Боровика на первом в этом году заседании местных депутатов. Когда этот вопрос стали изучать более детально, выяснилось, что экологическая комиссия уже формально существует при администрации Листвянки, она была создана около 3 лет назад, но за это время ее члены не провели ни одного заседания и не издали ни одного постановления. При этом экологическая ситуация в поселке постоянно ухудшается, поэтому такая комиссия необходима.

Как рассказал Вадим Рейтер, в думе решили, что все же лучше реанимировать ту комиссию, которая хоть и формально, но уже существует, чем создавать дополнительную. Комиссия действует на добровольных началах, и ее работа зависит только от активности граждан в нее входящих. Поэтому сейчас решается вопрос о возможном изменении ее состава. Для этого необходимо обратиться в администрацию Иркутского района, которая определяет состав комиссии, вновь собрать всех ее участников, и если они не изъявят желания работать дальше, предложить районным властям новые кандидатуры на утверждение.

Комиссия из десяти человек, в состав которой входят представители власти и активные граждане, имеет право налагать штрафы за нарушение законодательства в сфере охраны природы и землепользования. В основном ее члены должны заниматься контролем над несанкционированными свалками, выбросы отходов местными жителями и турбазами, решать спорные земельные вопросы между жителями и т.д. Правда, как отметил Вадим Рейтер, ни у властей поселка пока нет опыта работы в этой сфере. Требуется длительная работа с юристами, чтобы грамотно оформлять постановления, протоколы и другие документы, не взимать штрафы, не предусмотренные федеральными законами и многое другое. Для скорейшего решения этих вопросов власти поселка намерены проконсультироваться с другими муниципалитетами и перенять их опыт.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)